
Про зміни до Інструкції з організації обліку та руху кримінальних 

проваджень в органах досудового розслідування  

Національної поліції України 

 

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18.05.2020 № 393 

(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28 травня 2020 р. за  

№ 474/34757) затверджені Зміни до Інструкції з організації обліку та руху 

кримінальних проваджень в органах досудового розслідування Національної 

поліції України. 

Так, організація обліку, зберігання, видачі та інвентаризації 

кримінальних проваджень у Головному слідчому управлінні Національної 

поліції України покладається на начальників управлінь ГСУ, у слідчих 

управліннях головних управлінь Національної поліції в Автономній 

Республіці Крим та м. Севастополі, областях, м. Києві  - на начальників 

слідчих управлінь ГУНП, а в слідчих відділах (відділеннях) управлінь, 

відділів, відділень поліції ГУНП - на начальників слідчих відділів, відділень 

територіальних підрозділів поліції. 

Організація обліку, зберігання, видачі та інвентаризації кримінальних 

проваджень у відділі (секторі) дізнання ГУНП покладається на начальника 

відділу (сектору) дізнання ГУНП, у відділеннях (секторах) дізнання 

територіальних підрозділів поліції - на начальників відділень (секторів) 

дізнання територіальних підрозділів поліції. 

Якщо в кримінальних провадженнях досудове розслідування у формі 

дізнання здійснює уповноважена особа іншого підрозділу територіального 

органу (підрозділу) поліції або міжрегіонального територіального органу 

поліції, організація обліку зберігання, видачі та інвентаризації цих 

кримінальних проваджень покладається відповідно на начальників відділів 

(секторів) дізнання ГУНП, відділень (секторів) дізнання територіальних 

органів поліції, у межах юрисдикції яких здійснюється досудове 

розслідування. 

За текстом в Інструкції слово «слідчий» замінено словами «слідчий 

(дізнавач)» у відповідних відмінках. 

Окреслено випадки в яких здійснюється витребування кримінальних 

проваджень до ГСУ. 

Встановлено, що кримінальні провадження, щодо яких слідчі 

(дізнавачі) прийняли рішення про їх закриття, після внесення відомостей про 

це до ЄРДР та книги обліку роботи слідчого (дізнавача) (про рух 

кримінальних проваджень), невідкладно передаються керівникові органу 

досудового розслідування (його заступнику) для перевірки обґрунтованості 

прийнятого рішення. 

Приведено у відповідність до законодавства поняття «злочини 

невеликої та середньої тяжкості», яке замінено на «кримінальні проступки та 

нетяжкі злочини». 



Визначено порядок службового розслідування у разі втрати або 

знищення матеріалів кримінальних проваджень та відповідальність 

працівників, які допустили.  

Повний текст наказу доступний за посиланням. 
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